

**В** г. ТРОНХЕЙМ (Норвегия) прошел Международный студенческий фестиваль ISFiT-2013. 450 студентов со всего мира работали в 17 тематических секциях, объединенных общей темой фестиваля - «Мировая торговля».

# Креативно о насущном

Анна Жорник, студентка 3-го курса юридического института НИУ «БелГУ», представила белгородское студенчество в секции «Общественные движения», в которой вместе работали студенты более 20 национальностей.

ISFiT (International Student Festival in Trondheim) – самый крупный тематический студенческий фестиваль. Темы меняются ежегодно, но они всегда имеют социальную и политическую направленность с международным уклоном. Основная задача студентов – раскрыть тему разнообразными способами. По словам Анны, молодые люди готовили и защищали проекты, главными требованиями к которым были креативность и четкие ответы на поставленные вопросы. Студенты обсуждали и анализировали события, произошедшие за последние годы в Индии, России, Египте, США, Сербии, устраивали дебаты с представителями других секций по таким актуальным темам, как цензура в Интернете, влияние социальных сетей на ход протестных движений, объективность национальных СМИ и др.

«Подобного рода фестивали открывают широкие возможности для студентов со всего мира делиться опытом и знаниями, приобрести что-то новое: опыт, навыки, улучшить уровень английского языка. Все, что мы приобретаем на международных конференциях, потом можем использовать во благо развития науки своей страны, совершенствования ее политической и экономической системы. На этом фестивале были затронуты важнейшие и актуальнейшие для XI века темы: демократия, права человека, экология, коррупция, нищета. Было интересно услышать мнение студентов из других государств, многие из которых являлись непосредственными участниками или даже активистами общественных движений в своих странах», - поделилась своими впечатлениями Анна Жорник.

Управление по связям  
с общественностью и СМИ НИУ «БелГУ».